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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Haziran  
Birleşim : 5 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 05.06.2010 
Birleşim Saati : 10.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Hasan Hüseyin AYTOP, Hilmi 
BAYDAR ve Mehmet Emin SARAN’ın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle 
oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Haziran toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Nurkan ŞANDA imzalı “Gestaş Deniz Ulaşım 

A.Ş.’nin Yunanistan’ın Limni Adasına seferlerinin başlaması nedeniyle Limni Adasını ziyaret 
edecek olan heyete İl Genel Meclis Üyelerinin katılımı” ve “Danimarka ve İsveç ülkelerinde 
temaslarda bulunmak üzere bir komisyon oluşturulması ve üye isimlerinin belirlenmesi” ile ilgili 
önergenin gündemin 6’ncı maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya 
sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan İsmail Kaya GENÇER ve Eyüp YILMAZ imzalı 

“Lapseki Spor Kulübüne maddi destek sağlanması” ile ilgili önergenin gündemin 7’nci maddesi 
olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan İsmail Kaya GENÇER, Erhan YAVUZ, Halil 

TURHAN, Hasan BABADAĞLI ve Lütfü DURAN imzalı “Lapseki İlçesinde mülkiyeti İl Özel 
İdaresine ait bulunan 10 pafta, 35 ada, 160 parselde kayıtlı 476,34 m2 yüzölçümlü bahçeli kagir 
binanın kullanım amacına dönük en uygun kullanım şeklinin belirlenmesi amacıyla bir çalışma 
yapılması” ile ilgili önergenin gündemin 8’inci maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini 
işaretle oylamaya sundu. Yapılan işaretle oylama sonucunda, önergenin gündemin 8’inci maddesi 
olarak görüşülmesi, 11 red oyuna karşılık 14 kabul oyu ve oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Eğitim ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Biga İlçesi, Çakırlı Köyü eski İlkokul 

binası ve lojmanının yıkılarak yerine çok amaçlı hizmetlerde kullanılmak üzere bina yapılmasına 
izin verilmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Komisyon Başkanı “çok amaçlı hizmet” demekle neyi kastediyor? 
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Eğitim Komisyonu Başkanı Mehmet KAYMAK;  Daha önceki tahsislerde yalnız sosyal 
ve kültürel amaçlı diye çıkartmıştık. Bazı sıkıntılar oldu özellikle Eceabat’da o nedenle biraz daha 
geniş tuttuk. 

 
Başkan; Eceabat’da nasıl sıkıntı oldu. Ne oldu? 
 
Hüsnü Öcal GEZEN; Muhtarlık almadı. 
 
Başkan; Yorumlama yanlışlığı var diye düşünüyorum. Sosyal ve kültürel amaçlı dediğin 

zaman ticari amaçlı kullanamıyor. Böyle bir sıkıntı oluyor muhtar için. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Çok geniş değil mi? 
 
Metin ÖZTÜRK; Okul binasının içerisinde okul adına yapılması gereken bir takım yapılar 

varsa tabi iki okulun hizmeti için kullanılacak. Ticari amaçlı kullanamazsın. 
 
Nurkan ŞANDA;  Zaten yıkılıyor bunlar yıkım raporları da var orada. Bu yıkım raporlarına 

istinaden bunları yıkıp, burada herhangi bir şey yapmak istiyorsa kendisi yapacak.  
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Örnek veriyorum muhtar dedi ki ben buraya bir tane meyhane 

yapacağım. Çok amaçlı dediğinize göre bunun içine meyhane de girer. O zaman da meyhaneyi 
yıkalım diye gelecek buraya.  

 
Başkan; Ben sizin dediğinizi anlıyorum ancak hemen şunu söyleyeyim. Bu okulların okul 

olarak kullanılma ihtimali bulunmamakta biliyorsunuz. Kapatıldı ve taşımalı sistem gereği 
buralarda okul açılmıyor şuanda. Ancak ileride belki elli yıl sonra ne olacağı belli değil bilemeyiz. 
Bu süreç içinde okul olarak kullanılmayan bu binaların, köy muhtarlıklarına kullanılması amacıyla 
tahsis ettik. Kullanılmada herhangi bir kısıtlama zaten getirmemiştik. Ancak o zaman herhalde 
yanlışlıkla yani buradaki konuşmalarda kısıtlama getirmedik ama sanıyorum karara geçerken sosyal 
ve kültürel amaçlı denmiş. Muhtar burasını örneğin hediyelik eşya satış yeri yapmak istiyor veya 
kiraya vermek istiyor. Bunları yapamıyor muhtar dolayısıyla Valilikte bakıyor ki sıkıntı doğuyor 
Valilik diyor ki bu kararı tekrar gözden geçirin ve karardaki kültürel ve sosyal amaç yerine çok 
amaçlı hizmetlerde kullanılmak üzere deyin diyor. Talep zaten idareden bu şekilde geliyor bize. 
İdarenin talebidir bu.  

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Muhtar istediğine kiraya verebilir diyelim olsun bitsin. Bu kadar basit 

yani bu.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU; Ben anlamakta biraz zorlandım bir önerge verdik bu 

Eceabat’la ilgili diye. O konuyu dün Meclis Kararı ile bitirdik. Bizim konuştuğumuz yıkım olması 
gerekmiyor mu? Az önce sizin ifade ettiğiniz konuyu dün Meclis Kararı ile sosyal, kültürele çok 
amaçlıyı ekledik o bitti. 

 
Başkan; Arkadaşlar o zaman neyi tartışıyoruz.  
 
Ünsal ÖNTÜRK; Yıkıp yerine yenisini yapmak istek öyle geldi bize. 
 
Başkan; Yok yıkım değil olur mu? Çok amaçlı hizmetlerde kullanmak üzere bina 

yapılmasına izin verilmesi bu. Valiliğin talebini getirdi bana. Size açıklamam için getirdi. Onu 
konuşunca. Bülent arkadaşımız deyince bunu çok amaçlıyı. Ama burada da yıkılarak yerine çok 
amaçlı hizmetlerde kullanılmak üzere bina yapılması. Burada da var. Ama bu talep idareden 
sanıyorum geliyor. Yani bu talepteki çekincemiz ne olabilir?  

 
Metin ÖZTÜRK;  Bir dahaki mecliste bize buraya mademki bina yapmaya karar verdiniz. 

Buraya da şu kadar para talep ederler, bizim yapmamızı isterler.  



 3 

 
Başkan; Yok. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Bu olur yani başka ne olacak. Muhtarların ahım şahım çok büyük 

bütçeleri mi var? 
 
Başkan; Zaten bizim tarafımızdan böyle bir para verilmesi mümkün değil. Köylere Hizmet 

Götürme Birlikleri muhtarlara verirlerse bilemem. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Bu bina yıkılıyor. Köy halkı yeni bir düzenleme yaptı, yeni bir camii 

yaptılar. Bunun yanında hemen. Güzel bir camii yaptılar, caminin yanında da bu sırıtıyor. Bunu 
yıkıp kendi imkanları ile para talep etmeden güzel bir bina yapacaklar buraya. Köyün ortak malı 
olarak kullanılmak üzere. Zaten bildiğim kadarıyla da bunun arsası köye ait. Bina yıkıldığı zaman 
bizim işimiz bitecek.  

 
Başkan; Evet doğru söylüyorsun. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
Eğitim ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Biga İlçesi, Yolindi Köyü eski İlkokul 

binası ve lojmanı yıkım talebi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
Eğitim ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Çan İlçesi, Mallı Köyü eski İlkokul 

binası ve lojmanı yıkım talebi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Eğitim ve Karma Komisyonunun hazırladığı “İlimiz, Çan İlçesi, Bahadırlı Köyü eski İlkokul 

binası yıkım talebi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Bunlar yıkılırken burada bir değer var. Bir hurda değeri yada ağaç falan 

bunlar değerlendiriliyor mu? 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Muhtar alıyor. 
 
Nurkan ŞANDA;  Muhtar alıyor. Muhtar değerlendiriyor. 
 
Başkan; Muhtar değerlendiriyor. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Muhtar Milli Eğitime falan… 
 
Başkan; Benim kendi görüşüm muhtarın Milli Eğitime vermesine gerek yok. 
  
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 31.05.2010 gün ve 2010-05/03 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
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Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Merkez İlçe, Sarıcaeli Köyü, tapunun H16c14c 
pafta, 1135 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde tekrar revize edilerek hazırlanan 1/5.000 
ölçekli Nazım ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının onayı hakkındaki talebin, planlama teklif 
edilen alanda yönetmelik gereği taşıt ve yaya yolu sorunu çözülmediği anlaşıldığından dosyanın 
reddedilerek dairesine iadesine” şeklindeki 1. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; 
söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 1. maddesini işaretle oylamaya sundu ve raporun 1. 
maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Merkez İlçe, Kepez Belediyesi sınırları ve mücavir 

sahasını kapsayan alanda, eski planların Çevre Düzeni Nazım İmar Planları ile uyumluluğunun 
sağlanması nedenleriyle hazırlanan 1/25.000 Ölçekli Güney Çanakkale Kıyı Kesimi Çevre Düzeni 
Nazım İmar Planı Revizyonunun onayı hakkındaki talebin, İl Çevre Düzeni kapsamında 
değerlendirilmesi gerektiğinden ve İl Çevre Düzeni Planı çalışmalarının henüz sonuçlandırılmaması 
sebebiyle dosyanın reddedilerek dairesine iadesine” şeklindeki 2. maddesi hakkında söz isteyen 
olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 2. maddesini işaretle oylamaya 
sundu ve raporun 2. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 05.06.2010 gün ve 2010-06/01 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 05.06.2010 gün ve 2010-06/03 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Biga İlçesi, Yeniceköy Köyü, İlyasdede Mevkii, 2 

pafta, 67, 68 ve 119 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde “Öğrenci Yurdu” amaçlı 
hazırlanan İlave İmar Planının onayı hakkındaki talebin, teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara 
uyulması kaydı ile kabulüne” şeklindeki 1. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 

 
Başkan; Nereden geldi bu talep? 
 
Nurkan ŞANDA;  Çocuk Esirgeme Kurumundan. Çocuk Esirgeme Kurumu merkezde 

kaldığından dolayı böyle bir talep geldi. 
 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü Teoman UZUN konuyla ilgili bilgi 

verdi. 
 
Ali Rıza TEK İN; Biga’da ki Çocuk Esirgeme Yurdu Biga’nın merkezinde kaldığı için yeri 

de çok dar. Çocukların vakit geçirebilecekleri yeşil alanlı bir yer yok. Burası çok sıkıştı. Şuanda 71 
tane öğrenci kalıyor. Bu üç tane hazineye ait yer birleştirilerek buraya yeni bir yurt yapılması 
düşünülüyor.    

  
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 1. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 1. maddesi oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Merkez İlçe, Işıklar Köyü, Düzler Mevkii, 4 pafta, 

299 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde “İlköğretim Tesisi” amaçlı hazırlanan İlave İmar 
Planının onayı hakkındaki talebin, teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile 
kabulüne” şeklindeki 2. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 

 
Nurkan ŞANDA;  Işıklar Köyünde yeni bir ilköğretim okulu binası yapılması düşünülüyor. 

Çünkü o bölgedeki taşımalar ekseriyetle iki okulumuza geliyor. Bir tanesi Karacaören, bir tanesi de 
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Atatürk İlköğretim Okulu. Bir bölge okulu yapılmak isteniyor Milli Eğitim tarafından bu amaçla bir 
plan değişikli ği yapılıyor. 

 
Başkan; Yer nereyi aldılar. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bir vatandaş bağışta bulunmuş. 
 
Başkan; Muhtarın bağışlayacaklar dediği yermidir? 
 
Teoman UZUN; Evet. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 2. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 2. maddesi oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Gökçeada İlçesi, Dereköy Köyü, Kırımnoz Mevkii, 

H15-d-14-c-2 pafta, 383 ada, 1 parsel ve H15-d-14-b-3 pafta, 383 ada, 16 parsel numaralarında 
kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Plan Tadilatının onayı 
hakkındaki talebin, tadilat teklif edilen alanda turizm dışında uygulamaya gidilmemesi, 2. konut 
yapılmaması ve teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile kabulüne” 
şeklindeki 3. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 

 
Başkan; 25.000’lik plan tadilatı. 2.derece sit alanı ben biliyorum yöreyi. 2. derece sit 

alanlarında sit alanının 2. derece olması sebebiyle turizmin dışında başka bir iş yapılamaz. Ancak 
plan talebi turizm artı 2. konut gelmiş. 2. konutu da kurul uygun görmemiş. Turizm yapılır ama 2. 
konut olmaz demiş. Dolayısıyla biz de 2. konut yapmamak kaydıyla turizm yapılabilir diye 
komisyonumuz karar almış.  

 
Halil DUYMAZ;  2. konutun açılımı nedir? 
 
Başkan; 2. konut yazlık ev demek. 
 
Halil DUYMAZ;  Kat olarak değil yani? 
 
Başkan; Hayır yazlık yani insanların 2. evi demek. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 3. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 3. maddesi oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 05.06.2010 gün ve 2010-06/02 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Ayvacık İlçesi, Sazlı Köyü, Kuyuburnu Mevkii, 

171 ada, 46 parsel numaralarında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikli ğinin onayı hakkındaki talebin, teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara 
uyulması kaydı ile kabulüne” şeklindeki 1. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 

 
Başkan; Kıyı hattında mı bu diye sordu. 
 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü Teoman UZUN konuyla ilgili bilgi 

verdi. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 1. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 1. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 
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Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Biga İlçesi, Ağaköy Köyü, Dedealtı Mevkii, H18 
A23 C2 B pafta, 2812 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Sosyal Tesis Alanı” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı hakkındaki talebin, teknik raporunda belirtilen 
kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile kabulüne” şeklindeki 2. maddesi hakkında söz isteyen olup 
olmadığını sordu. 

 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü Teoman UZUN konuyla ilgili bilgi 

verdi. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 2. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 2. maddesi oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz, Bayramiç İlçesi, Ağaçköy Köyü, Kökyeri Mevkii, 3 

pafta, 1861 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Soğuk Hava Deposu ve 
Tarımsal Depolama Paketleme Tesisi” amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planının onayı 
hakkındaki talebin, teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile kabulüne” 
şeklindeki 3. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 

 
Başkan; Tarım Bakanlığı tarafından desteklenen bir proje mi? 
 
Erhan ŞİMŞEK;  Değil bireysel. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 3. maddesini işaretle 

oylamaya sundu ve raporun 3. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonunun hazırladığı “ İl Çevre Düzeni Planı” ile ilgili 

rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu.  
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Ödenek kullanımı” ile ilgili rapor Kâtip Üye 

tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
   
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Ek Ödenek alınması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 

tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  İlk bize talep geldiğinde biz bunu İl Yolları Bakım ve Onarım 

Bölümüne aktarılmasını istedik komisyon birden bire bir değişiklik yaptı. Neden köylere 1 Milyon 
Lira parayı aktarıyoruz? 

 
Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Hüsnü Öcal GEZEN; Yolların ihtiyacı olduğu kadar 

köylerde de para sıkıntısı had safhada ufak tefek yardımların yapılması gerekiyor. O yüzden oraya 
bir aktarma yapıldı. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  1 Milyon Liralık bir ödeneğin köylere yardım faslındaki 

amacı şu bende bu konuda görüş belirttim arkadaşlara. Bunu isterlerse Hizmet Birlikleri yollarında 
kullanabilirler.    

 
Hakkı ÖZTÜRK;  İstemezlerse nerede kullanacaklar. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Kullanabilirler. İstemezlerse tabi…   
  
Hakkı ÖZTÜRK;  İsterlerse dediniz ama. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Takdir arkadaşlarındır. Orada ki Hizmet Birliklerinde görev 

yapan arkadaşlarımızın bunu köylerin her türlü istekleri yani kendi değerlendirecekleri, uygun 
görecekleri yerlerde bu uygun görecekleri yerler yollar da olmak üzere kullanılabilir. Burada yok 
yollardan ödeneği kestikte başka bir yere sarf ediliyor gibi genel yaklaşımın doğru olmadığını 
düşünüyorum. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Maalesef öyle oluyor. 
 
Erhan ŞİMŞEK;  Birliklerin tasarrufunda yani. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Birlikler bunu kullanabilir. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Bu ödeneğin yollarda kullanılmasında büyük yarar var. Talep yazısının 

da aynı şekilde olması ve buna yol dışında bir uygulamayı çok şaşırtıcı olarak değerlendiriyorum. 
 
Başkan; Ama bu Komisyon Raporuna arkadaşlarımız uymuşlar.  
 
Halil Behçet ERDAL; Biz komisyonda şöyle düşündük bu asfalt malzemeler Köylere 

Hizmet Götürme Birliğine orada artık Köylere Hizmet Götürme Birlikleri bu işi daha sıkı takip 
etsinler. Tabi ki bu para oraya ayrıldıktan sonra ben muhtarlarla da şeyim bazen defterlerini de 
tutuyorum. Muhtar istediği yere de harcayabilir. Ama Köylere Hizmet Götürme Birlikleri eğer bu 
işi sıkı tutarlarsa lüzumlu yerlere de asfalt malzemesini onlar traktörlerle alıyorlar malzemeleri 
götürüp köylere veriyorlar.  

 
Metin ÖZTÜRK;  Bunun dağıtılma sistemi nasıl olacak? Nüfusa göre mi olacak? Başka bir 

şeye göre mi olacak? Yoksa ağırlığı olan bir takım arkadaşların olduğu yerlere fazlalıklar mı 
gidecek? Çünkü bu konu çok önemli çok hassas bir konu. Burada biz kaymakamlıklarımızın 5 Lira 
10 Lira odun paralarını keserek bütçe yaptık. Şimdi 1 Trilyon Lira para birden bire geliverince yarın 
muhtarların kimi iki tane sandalye almak için 1 Milyar alır, kimi bilmem ne için bilmem ne alır 
dağıtılır bu paralar. Çünkü önümüzde bir seçim dönemi var. Onu mu düşünerek bunu düşündünüz 
onu da ben takdirlerinize sunuyorum. Olmayan arkadaş hakkında konuşmak istemiyorum. Sen çok 
konuşma orada. Ben 48 tane muhtarın kapatıldığını biliyorum. 

 
Mustafa MENTEŞE; Nereden biliyorsun kapatıldığını. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Biliyorum. Sizde oradaydınız. Resimlerini herkese gösteririm. Hiç 

konuşmayın. Biz hangi muhtarın ne şekilde kullanıldığını biliyoruz. O zaman konuşmayacaksın. 
Senin de olduğun toplantının resimlerini veririm burada görürsünüz.  

 
Mustafa MENTEŞE; Göster. 
 
Metin ÖZTÜRK;  48 tane muhtarın nasıl getirilip bir yere kapatıldığını. 
 
Başkan; Menteşe söz istiyorsan lütfen ayağa kalk konuş.  
 
Hüsnü Öcal GEZEN; Yola ayrılan para yol ağına göre. Diğeri de. 
 
Metin ÖZTÜRK;  İsteyene göre. 
 
Hüsnü Öcal GEZEN; Nüfusa göre. Zaten bunlar daha önce geçtiği için biz onu rapora 

koymadık. 
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Hakkı ÖZTÜRK;  Sayın Nurkan ŞANDA’da burada iyi bilir bir tarihte 2007 Denetleme 
Kurulu Üyeleri olarak Ezine İlçemize gittiğimizde şunu gördük. Benim başından beri isyanım buna. 
Buradan ayırdığımız paraları, yollarda kullanılmak üzere gönderdiğimiz paraları bir baktık ki, 
önümüze çıkan dosyada zaten ilk söz şu oldu. Keşke Hasan Hüseyin’de burada olsaydı. 
Kaymakamın ilk sözü şu oldu. Beni bu işe bulaştırmayın dedi. Oturuyoruz makamında, çay söyledi 
bize. Beni bu işe bulaştırmayın dedi. İl Genel Meclis Üyelerine sorun dedi. Getirin defterleri. Açtık 
Ezine’nin bütün köy muhtarlarına 2.000 Lira, 3.000 Lira, 1.000 Lira, 5.000 Lira neyse. Tarih çok 
önemli benim için 20 Temmuz 2007 Cuma. 22 Temmuz Pazar Günü seçim var. Şimdi 
gündemimizde seçim var. Hiç kimse bunu artık yok sayamaz. Önümüzde seçim var. Ben bu 
paraların bu şekilde kullanılacağından şüphem var. O nedenle, ben zaten bu geldiğinde de böyle 
konuşmuştum. Yine aynı şekilde red oyumu vereceğim. Geçirirsiniz, verirsiniz beni ilgilendirmez. 
Ben şimdiden söylüyorum. 

 
Mustafa MENTEŞE; Hiç büyütmeye gerek yok. Ayvacığa 25 Milyar, Ezine’ye de 18 

Milyar para gidiyor. Bugün dağıtsan ne olacak? Yarın dağıtsan ne olacak?  
 
Başkan; Bu sene bütçeyi yaparken biliyorsunuz Köylere Hizmet Götürme Birlikleri için 

aktarılan miktar geçen seneye göre çok düşük kaldı. Hemen hemen yarısı belki yarıdan daha az 
kaldı. Dolayısıyla arkadaşlarımız konuşmalarında açıkladılar. Köye Hizmet Götürme Birlikleri bu 
parayı istediği öncelikte kullanabilir. Yol da yapabilir, muhtarlığın başka bir talebi doğrultusunda da 
kullanır. Ben endişelerinizi hakikaten anlıyorum. Bizler de bunların takipçisi olacağız, sizler de 
takipçisi olacaksınız. Bu şekilde kullanmak isteyen arkadaşımın da olacağını zannetmiyorum ayrıca. 
Benim görüşüm de bu.  

 
Bülent İŞLEYEN;  Başkanım haklısınız o konuda ama herkesin istekleri bitmez. Yol 

isteğimiz var, muhtarlıkların istekleri var da. Talebe göre davranmakta yarar var diye düşünüyorum.  
 
Halil Behçet ERDAL;  Şimdi biz komisyonda şunu da düşündük. Eğer siyasal iktidar bunu 

kullanacaksa mevcut köylerin muhtarları arkadaşları var o köy yollarını yapar. Burada her şeyi iyi 
niyete bağladık.  

 
Başkan; Kesinlikle. 
 
Halil Behçet ERDAL;  Ha yola gitmiş, ha muhtara gitmiş. Ben Sayın Grup Başkanımıza 

katılıyorum ama ben kendim biliyorum Bayramiç’de 1.000’er Lira para verildi. O muhtar işte 
bununla ya boya yapıyor ya çerçeve yapıyor. Ama eğer siyasal iktidar bunu kullanacaksa yolda da 
kullanır. 

 
Başkan; Yani başka kaynaktan da verebilirler.    
 
Halil Behçet ERDAL;  Bizim bir hatamız daha var. Biz bu komisyonda görüştüğümüz şeyi 

gruba getiremedik. Acele oldu. Bundan sonra böyle bir şey olursa grupta görüşüp karar almamızın 
herhalde daha faydalı olacağını düşünüyorum.                 

        
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oyçokluğu ile kabul edildi. 
 
Mustafa MENTEŞE; Paranın demokrasisi mi olur? 
 
Ali AKINCI;  Bu köye veriyorsunuz öbür köye hiç vermiyorsunuz.  
 
Başkan; Bu Köye Hizmet Götürme Birliklerinde Ayvacık’da kim var? 
 
Şerafettin ALKAN; Ben varım.   
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Başkan; Yani niye tartışıyorsun o zaman. Senin arkadaşın da orada.  
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ayvacık’da ki Köylere Hizmet Götürme Birliği kaç kere toplandı? 
 
Şerafettin ALKAN;  İki sefer. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ayda iki kere toplanmanız gerekir. 
 
Başkan; Toplanın. Dilekçe verin Valiliğe. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Kaymakam toplamıyor ki. 
 
Başkan; Meclise getir. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Söyledim getir dedim meclise. 
 
Başkan; Buraya getirin burada görüşelim. Olur mu öyle bir şey. İmza atma. Eğer 

toplanmadan birileri karar veriyorsa senin adına atma imza. 
 
Gündemin 6. maddesine ilave olunan “Gestaş Deniz Ulaşım A.Ş.’nin Yunanistan’ın Limni 

Adasına seferlerinin başlaması nedeniyle Limni Adasını ziyaret edecek olan heyete İl Genel Meclis 
Üyelerinin katılımı” ve “Danimarka ve İsveç ülkelerinde temaslarda bulunmak üzere bir komisyon 
oluşturulması ve üye isimlerinin belirlenmesi” ile ilgili iki maddeli önergenin görüşülmesine 
geçildi.  

 
Başkan; Gestaş Deniz Ulaşım A.Ş.’nin Yunanistan’ın Limni Adasına seferlerinin başlaması 

nedeniyle Limni Adasını ziyaret edecek olan heyete İl Genel Meclis Üyelerinin katılımı ile ilgili ilk 
maddeyi işaretle oylamaya sundu ve önergenin ilk maddesi oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 6. maddesine ilave olunan önergenin Danimarka ve İsveç ülkelerinde temaslarda 

bulunmak üzere bir komisyon oluşturulması ve üye isimlerinin belirlenmesi ile ilgili ikinci 
maddesine geçildi.  

 
Komisyon Üyeliklerine Nurkan ŞANDA, Bülent KORKMAZ, Hüsnü Öcal GEZEN, Eyüp 

YILMAZ, Ayhan ARSLAN, Mehmet KAYMAK, Mehmet Ali KARACA, Hilmi BAYDAR, Ali 
AKINCI, Metin ÖZTÜRK, Bülent İŞLEYEN, Erhan YAVUZ ve İsmail Kaya GENÇER önerildiler.  

  
Başkan; Halil KAYMAK gitmemekte kararlımısın? 
 
Halil KAYMAK;  Kararlıyız efendim. 
 
Başkan; Peki. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Bir toplantı evvel söylediği için kendisini yazmadık.  
 
Halil KAYMAK;  Buradan doğacak özlük haklarının da şehit ailelerine verilmesini talep 

ediyorum. 
 
Başkan; Yok öyle bir özlük hakkı yok. 
 
Erhan YAVUZ;  Bu İsveç olayını düşünmemizi istiyorum. Ermenistan soykırımını tanıyan 

parlamentosundan geçiren bir ülke. 
 
Başkan; Danimarka’da tanıdı ona bakarsan hepsi tanıdı. 
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Erhan YAVUZ;  Hassasiyet göstermemiz lazım. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Gider konuşursunuz o insanlarla. 
 
İl Özel İdare personeli Recai BAŞARAN Limni, Danimarka ve İsveç seyahatleri ile ilgili 

bilgi verdi. 
 
Başkan; Danimarka ve İsveç ülkelerinde temaslarda bulunacak komisyonun İl Genel Meclis 

Üyeleri Nurkan ŞANDA, Bülent KORKMAZ, Hüsnü Öcal GEZEN, Eyüp YILMAZ, Ayhan 
ARSLAN, Mehmet KAYMAK, Mehmet Ali KARACA, Hilmi BAYDAR, Ali AKINCI, Metin 
ÖZTÜRK, Bülent İŞLEYEN, Erhan YAVUZ ve İsmail Kaya GENÇER’den oluşturulmasını 
işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 7. maddesine ilave olunan Lapseki Spor Kulübüne maddi destek sağlanması ile 

ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan önergeyi okuduktan 
sonra önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Nurkan ŞANDA;  Şimdi burada amatör spor kulüpleri diyor. Amatör spor kulüplerine bu 

amaçla Çanakkale’yi il dışında tanıtım ve oradaki yapacakları maçlarla ilgili biz geçen bir para 
aktardık zaten.  

 
Ayhan ARSLAN;  35.000 Lira aktardık. 
 
Başkan; Yedi takıma, bu takım yoktu onların içinde. Zaten bunu duyan geliyor sanıyorum. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bunların federasyonu var. Federasyona müracaat edecekler, federasyon 

bize gelecek. 
 
Ünsal ÖNTÜRK;  Şöyle bir şey yapsak. Başka başarılı ilimizi temsil eden kulüp varsa, 

tekrar tekrar gelmesin onları da araştırsın komisyon. 
 
Başkan; Onları da getiririz.   
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
İsmail DOĞAN;  Biz Çan Spora yardım istemedik. Stadın ışıklandırılmasını istedik. 
 
Başkan; O da bir para mevzusu. Aynı şey. Para mevzusu.   
      
Gündemin 8. maddesine ilave olunan Lapseki İlçesinde mülkiyeti İl Özel İdaresine ait 

bulunan 10 pafta, 35 ada, 160 parselde kayıtlı 476,34 m2 yüzölçümlü bahçeli kagir binanın kullanım 
amacına dönük en uygun kullanım şeklinin belirlenmesi amacıyla bir çalışma yapılması ile ilgili 
önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan; Önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Eyüp YILMAZ;  Bu bina daha önce kamulaştırılmış bir bina. Kaymakamlık Lojmanı olarak 

kullanılmış daha sonra herhalde depremden dolayı kullanılamaz raporu verilmiş ve şuanda yeni 
kaymakamlık lojmanı yapıldı. O bina şuanda Özel İdarenin mülkü. Ancak geçtiğimiz dönemde 
buraya yine bir teklif verilmiş, belediye teklif etmiş fakat reddedilmiş ve şöyle bir şey de var 
kanunen. Öncelikle bu kamulaştırıldığı kişiye teklif edilmesi gerekiyormuş. Öncelik bu. Geçtiğimiz 
dönem reddedildiğine göre belediyeye verilmesine karşıyım bunun.  

 
Başkan; Zaten önerge belediyeye verilmesi ile ilgili değil Eyüp Bey. 
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Eyüp YILMAZ;  O şekilde. 
 
Başkan; Belediyeye verilmesi ile ilgili değil önerge. 
 
Eyüp YILMAZ;  O şekilde. Kaya burada teklif verelim bunu ne yapacaksak yapalım dedim 

arkadaşımız burada. Biz biliyoruz yani bunu saklamaya, gizlemeye gerek yok. Şimdi bu 476 m2 bir 
arsa, üzerine 180 m2 bina yapılabiliyor. 10 daire yapılıyor. Zaten başka bir şey de olabileceğini 
zannetmiyorum çünkü şehrin içi. Bunun karşılığında da şuanda yaptığımız araştırmalarda 3 tane 
daire veriyorlar Özel İdareye, takdir sizlerin.  

 
Başkan; 5 dairede verirler. 10 daire yapılıyorsa. Eğer yer iyi bir yerde ise. Teşekkür ederim 

Eyüp Bey. Ancak önergeyi bir daha okuyorum. Önergede şuraya verilmesi, buraya verilmesi filan 
yok. Önergede Lapseki halkına ihtiyaçlarını karşılamaya matuf en uygun kullanım şeklinin 
belirlenmesi ile ilgili bir çalışma talep ediyor. Bir komisyon işi.  

 
Ayhan ARSLAN;  Tam olarak okurmusunuz. 
 
Başkan; Tam olarak okuyayım dedi ve önergeyi okudu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  İmza. 
 
Başkan; İmza; İsmail Kaya GENÇER, Erhan YAVUZ, Halil TURHAN, Hasan 

BABADAĞLI, Lütfü DURAN. Önerge bu. Burada kimse niyet okuyuculuğu yapmasın. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Başkanım lütfen yorum yapmayın. Söz isteyenlere söz verin. 
 
Başkan; Vereceğim. Ben de konuşacağım. Böyle bir şey yok yani ben de konuşuyorum. 

Burada önerge gayet açık ve sarih. Önergenin arkasında bir şey yok. Burada bir komisyona gidecek 
bu usul itibariyle. Belki Karma Komisyona. Bu komisyondan hayır biz buraya kat karşılığı yapalım 
hakikaten bu daha karlı deniyorsa, o çıkacak. Bir de bu % 30 filan falan biz belirleyemeyiz ticari 
rantı belirler buranın. Çok değerli bir yerdir % 50’ye gider.  

 
Eyüp YILMAZ;  Yaptığımız araştırmalarda dedik Başkan. 
 
Başkan; Biz böyle bir araştırma yapmadık. 
 
Eyüp YILMAZ;  Ben yaptım. Her şeyi biliyorum.  
 
Başkan; Hangi sıfatla yaptın pardon. Ne zaman yaptın? 
 
Eyüp YILMAZ;  Şuanda yaptığım araştırma 
 
Başkan; Ne zaman ama daha yeni veriyoruz önergeyi. 
 
Eyüp YILMAZ; Ben iki aydır bunun araştırmasını yapıyorum. Kaya burada. 
 
Başkan; Siz bu konuyu biliyormuydunuz? 
 
Eyüp YILMAZ;  Evet. 
 
Başkan; Bizim böyle bir önerge vereceğimizi. 
 
Eyüp YILMAZ;  Biliyordum. 
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Başkan; Yapma gözünü seveyim ya. Siz başka bir şey biliyorsunuz. Diğer konunun o 
zaman arkasında siz varsınız. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Başkanlık mevkiini taraf olarak kötü kullanıyorsunuz. 
 
Başkan; Sonuç olarak ben bir tarafım yani. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Ben Grup Başkanvekili olarak bunu söylemek zorundayım. 
 
Başkan; Ben de Grup Başkanvekiliyim.     
 
Hüseyin BABACANOĞLU; Ben söylüyorum. Başkanlık koltuğuna oturmak mikrofonu 

alıp bütün gün konuşmak anlamına gelmez. Bu önerge ile ilgili araştırma yapılabilir. Bu konuda bir 
şey demiyorum. Etik olarak Başkan olduğunuz bir günde grubunuzun imzaları ile verilen bir 
önergeyi etik bulmuyoruz. Bu yüzden karşı çıkıyoruz. 

 
Başkan; Niye? Pardon. Hasan Hüseyin Aytop’un Başkan olduğu günde sizin verdiğiniz 

önergelerde mi etik değil? Böyle bir mantık olur mu? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Ben bir şey söylüyorum. 
 
Başkan; Böyle bir mantık olur mu? Arkadaşlar önerge veremez diye bir şey olur mu? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Ben bir şey söylüyorum. Grup Başkanvekili olarak 

itirazımızın Başkanın olmadığı, sizin buraya oturduğunuzdan sonra bu imzaların tamamlanarak 
buraya verilmesini ben siyasi etikle bağdaştırmıyorum ve bu konuda sizi taraftar olmakla itham 
ediyorum.  

 
Bülent İŞLEYEN;  10 pafta, 35 ada, 160 parselde Lapseki’de bulunan yerle ilgili yanlış 

hatırlamıyorsam yanlış hatırlayabilirim bununla ilgili bir Meclis Kararımız vardı. Kat karşılığı 
verilmesi ile ilgili. Bu konuyla ilgili de biz Encümene yetki verdik. Şimdi bu işlem sonuçlanmadan, 
böyle bir araştırmanın sonucu ne getirir bize. Bunu merak ediyorum. İşlem sonuçlansın. İptal olsun 
ondan sonra ne yapacağımıza karar verelim. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Daha önceki kararı bulalım, okuyalım. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Kat karşılığı verilmesi konusunda bir karar var. Bu karar kimse almasın 

veya iptal olsun. Ondan sonra nasıl yapacağımıza karar verelim. 
 
Başkan; Diyorsunuz. Peki, başka. 
 
Ayhan ARSLAN;  Bahse konu arsa bundan önceki mecliste gündeme geldi. Burası 

kamulaştırılmış bir yer. Bundan önceki derken 2009’dan önceki meclis. 
 
Başkan; Daha önceki dönemde. 
 
Ayhan ARSLAN;  Daha önceki dönemde gündeme geldi. Bu dönemde gündeme gelen konu 

o zamanki Belediye Başkanı bu arsayı içindeki bina ile beraber istemişti Özel İdareden bununla 
ilgiliydi. İl Genel Meclisi kat karşılığı verilmesi ile ilgili bir karar verdi. Kat karşılığı bina yapılması 
için Encümene yetki verdi. Encümen bu konu ile ilgili Bülent Beyin dediği gibi ne yaptı, ne 
yapmadı henüz bilmiyoruz bu birincisi. İkincisi, İl Genel Meclisinin asli görevi Özel İdarenin karar 
organı olarak, İl Özel İdaresinin hak ve çıkarlarını korumaktır. Bununla ilgili sizinde bildiğiniz pek 
çok benim Plan Bütçe Komisyonu olduğum dönemde pek çok konu geldi gündeme ve bu ibareyi 
yazdık. İl Özel İdaresinin hak ve çıkarları korunmak kaydıyla dedik. Bu konuyla ilgili benim 
bildiğim kadarıyla Lapseki Belediyesinin Özel İdareye verilmiş bir talebi var. Henüz bizim 
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önümüze gelmedi. Benim anladığım bu önergede bu talebe istinaden verildi. Eğer verilmediyse bir 
problem yok ama bu talebe istinaden verildiyse, biz İl Özel İdaresinin haklarını korumakla mükellef 
bir kurum olarak, bu görevimizi yapacakmıyız? Bayramiç Belediyesine vermediğimiz hani çok 
düşük bedel buzhane konusu gibi İl Özel İdaresinin orada koruduğumuz haklarını bu konuda da 
koruyacakmıyız, korumayacakmıyız? Meclisin önündeki konu budur. Bu önergede bununla ilgili. 

 
İsmail Kaya GENÇER; Şimdi bu yer 476 m2 bir yer. Burasının kimse tapusunu istemiyor. 

Bugün belediye başkasında olur yarın başkasında olur. Biz burada haktan, hukuktan, adaletten 
bahsediyoruz. Biga Belediyesine 3.600 m2 yer veriyorsunuz bu haklılık, başka birisi istediği zaman, 
başka bir siyasi irade istediği zaman bu haksızlık, adaletsizlik mi oluyor? Evvelki meclis karar 
almış, tamam alabilir saygı gösteririz. Ama Meclis Kararları değişmeyecek diye bir şey yok. Biraz 
beyninizi şey yapın. İki ay ya da üç ay evvel biz burada Eceabat’a da karar aldık. Bu meclis aldı 
arkadaşlar Cuma günü. Pazartesi günü de değiştirdik bunu. Biraz da bunları düşünün. Başka birisi 
istediği zaman yok, kendinize geldiği zaman var. Böyle bir zihniyet yok, böyle bir irade de yok 
yani.  

 
Ünsal ÖNTÜRK; Grup Başkanvekilimiz gitmiş ama biz Meclis Başkanının yanlı tutumuna 

alışkınız. Arkadaşlar yeni herhalde ilk defa şey yaptıkları için alışık değiller bunu belirteyim. 
İkincisi biz Özel İdarenin çıkarlarını savunmak zorundayız ancak bizim göz ardı edemeyeceğimiz 
bir nokta var, kamu yararı. Biz gerekirse kamu yararına da kararlar alabiliriz. Karşılığında para 
kazanmasakta bunun bilinmesini istiyorum. Biga’da yapmıştık arkadaşımız hatırlattı kamu yararı 
vardı çünkü orada. Biz olur vermiştik. Bu tip kararlar alabiliriz.  

 
Ayhan ARSLAN;  Biga Belediyesinde ki, Eceabat’da ki konularla bu konunun arasında bir 

bağ yok. Nasıl yok? Eceabat Belediyesine biz bir mülk verdik, karşılığında mülk aldık ve orada o 
komisyon raporunu çok iyi hatırlıyorum. Eşdeğer bir mülkle takası dedik.  

 
Başkan; Bir açıklama yapabilirmiyim. Bir ayrıntı.  
 
Ayhan ARSLAN;  Önce bir sözümü bitireyim. 
 
Başkan; Senin konuşmana matuf bir açıklama yapacağım. Konuşmanı bu yönde yaparsan 

daha doğru olur. Bu talep şu şahsa, bu şahsa verilmesi ile ilgili değil dikkatinizi çekiyorum. 
Konuştuğunuz konu farklı bir konu. O başka bir yerde bizi ilgilendirmiyor o. Bu konu oradaki 
malın, mülkiyetin kamu yararına, Lapseki halkı adına en uygun ne şekilde kullanılabilinir bunun 
tespit edilmesi ile ilgili bir teklif. Karıştırmayalım lütfen. Diğeri farklı, diğeri ile ilgisi yok bunun. 

 
Ayhan ARSLAN;  Peki Başkanım o zaman şöyle diyeyim. Bu yönde bir talep gelirse, ben 

bu talebe şiddetle karşı çıkarım. Sebebini de izah ettim. Eceabat’da ki konuyu da biliyorsunuz. 
 
Başkan; Aynı değil. 
 
Ayhan ARSLAN;  Aynı değil biliyorsunuz. Biga’da ki konu da aynı değil onu da 

biliyorsunuz. Terzialan’da ki konu da aynı değil onu da biliyorsunuz.  
 
Başkan; Biga’da ki konu bir tarafa verilmesi. Bu verilmesi ile ilgili değil. 
 
Ayhan ARSLAN;  Verilmesi derken, bir yerden bir malı ben Nurkan Şanda’ya veririm ticari 

amaçlı. 
 
Başkan; Ben Meclis Başkanı olarak şimdi merak ediyorum. Önerge gayet sarih ve açık. 

Şimdi bu önergeye niye farklı yorumlar getirerek defans yapma gereği hissediyor bazı 
arkadaşlarımız. 
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Ayhan ARSLAN;  Başkanım ben defans yapmıyorum. İl Özel İdaresinin haklarını 
söylüyorum. 

 
Başkan; Ne sıkıntı var komisyona havale edilmesinde? Özel İdarenin haklarını tabi ki 

koruyacağız. Bizim görevimiz budur.  
 
Ayhan ARSLAN;  Bizim amacımız da o zaten başka hiçbir amacımız yok. 
 
Başkan; Orada bunu söylemek lazım. Bunu bu şekilde kullanırsak daha faydalı olur demek 

lazım.  
 
Halil Behçet ERDAL;  Bu taşınmazın geldisine bir bakmak lazım. Eğer istimlak ve bağış 

şartla verilmişse biz hiçbir şey yapamayız.  
 
Ayhan ARSLAN;  İstimlakla verildi zaten. Orası istimlak edildi.    
 
Halil Behçet ERDAL;  İstimlakta kurumun Başkanım bunu çok iyi bilir. İstimlakta 

kurumun bir amacı vardır. Şu iş yapılmak üzere. 
 
Başkan; İstimlakla aldığın yeri kat karşılığı bina yapıp verebilirmisin? 
 
Halil Behçet ERDAL;  Efendim. 
 
Başkan; İstimlakla kamu yararı amacı ile aldığın yeri kat karşılığı verebilirmisin? 
 
Metin ÖZTÜRK;  Veremezsin. 
 
Başkan; Böyle bir karar alınmış. Ben istimlak amacına da matuf kamu yararını en uygun 

şekilde tatmin edecek kullanım şeklinin belirlenmesi için bir çalışma yapmasını komisyonumuzdan 
arz ederim diyen bir teklif bu.    

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

İmar ve Bayındırlık ve Bütçe Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oyçokluğu 
ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 05 Temmuz 
2010 Pazartesi günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
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